

# 中共盐城市委八届三次全会举行 竞逐新赛道 勇当排头兵 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

## 市委常委会主持会议 徐缨讲话

**盐城晚报讯** 8月9日,中国共产党盐城市第八届委员会第三次全体会议举行。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,认真落实省委工作会议精神,总结上半年工作,部署当前和今后一段时期重点任务,竞逐绿色低碳发展新赛道,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为全省“勇挑大梁”多作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全会由市委常委会主持。市委书记徐缨代表市委常委会讲话。

全会指出,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,是一篇闪耀着马克思主义思想光辉的纲领性文献,具有很强的政治性、理论性、指导性,为党的二十大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,与学习《习近平谈治国理政》结合起来,从实现第二个百年奋

斗目标和中华民族伟大复兴的战略高度,深刻把握新时代新征程引领全党全国人民胜利前进的伟大旗帜和宏伟目标,深刻把握当前党和国家面临的战略机遇和风险挑战,深刻把握过去5年取得的重大成就和新时代10年的伟大变革,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和精髓要义,深刻把握中国式现代化的丰富内涵、根本要求和全面建成社会主义现代化强国的战略部署,深刻把握推进新时代党的建设新的伟大工程面临的形势任务,深学细悟、知行合一,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

全会充分肯定了今年以来各项工作。全会指出,市委认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神,全面落实省委决策部署,锚定“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标定位,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展与安全,各项工作取得新进展、呈现新气象。坚定落实“疫情要防住”的要求,全力守护群众生命健康;全力筑牢“经济要稳住”的基础,经济运行实现稳中向好;坚决守住“发展要安全”的底线,社会大局保持和谐稳定;持续增强“实事惠民”的力度,群众幸福指

数不断提升;始终保持“永远在路上”的清醒,党的建设更加坚强有力。这些成绩的取得,得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于党中央和省委的坚强领导,特别是面对疫情冲击和诸多前所未有的风险挑战,全市上下沉着应对、承压前行,在大事难事面前交出了一份来之不易的“成绩单”。

全会强调,当前和今后一段时期,要认真贯彻落实中央和省委决策部署,在绿色低碳发展新赛道上勇毅笃行。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决做到“两个维护”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,按照省委部署,紧紧围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位,主动扛起责任,加快建设绿色低碳发展示范区,持续巩固经济回升向好趋势,锚定全年目标全力实现最好结果,为全省“勇挑大梁”多作贡献,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的

二十大胜利召开。

会议指出,面向未来,低碳发展潮流所向,必须树新标、走新路,以绿色低碳发展勇当“碳路先锋”;对标先进,区域比拼百舸争流,必须抢新机、开新局,以绿色低碳发展助力跨越赶超;立足自身,生态经济全面起势,必须启新程、谱新篇,以绿色低碳发展提升城市地位。建设绿色低碳发展示范区,不仅是全面服务国家碳达峰、碳中和目标,展现绿色发展新担当的自觉行动,也是积极抢抓绿色低碳转型机遇,勇当排头兵的路径选择,更是发挥自身比较优势,激发区域发展新活力的现实需要。全市上下要围绕绿色低碳发展示范区建设,努力打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

全会强调,要坚持系统精准施策,勇当沿海地区高质量发展排头兵。在“高效”上想办法、在“统筹”上出实招,拿出“排头兵”的干劲和担当,只争朝夕、敢为善为,力争各项工作实现最好结果,确保主要经济指标增幅保持全省前列。

(下转4版)

## 徐缨参加市委八届三次全会分组讨论时强调 讲政治讲担当讲方法讲作风 为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献

**盐城晚报讯** 8月9日,市委书记徐缨参加市委八届三次全会分组讨论。她强调,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委工作会议决策部署,集中精力办好自己的事,锚定全年目标全力实现最好结果,确保主要经济指标增幅保持全省前列,为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

讨论中,羊维达、薛盛堂、王娟、王旭东、祁从峰、臧冲等分别发言。大家认为,市委八届三次全会是在全市上下深入贯彻落实省委工作会议部署要求,以实际行动迎接党的二十大胜利召开的关键时刻,召开的一次重要会议。全会提出建设绿色低碳发展示范区,打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城的目标任务,体现了中央部署精神、省委对盐城要求和群众的期盼,彰显了盐城的生态优势、产业优势,表明了市委一张蓝图绘到底、一任接着一任干的坚定态度。大家表示,将按照中央和省委决策部署,认真学习领会、全面贯彻落实会议精神,坚定不移推动绿色低碳发展,为全市竞逐新赛道、构筑新优势作出更大贡献,勇当沿海地区高质量发展排头兵。

徐缨边听边记,不时同大家交流。她指出,日前召开的省委工作会议,向全省上下发出“坚决扛起‘勇挑大梁’重

大责任”的动员令。要把贯彻落实省委工作会议精神和市委全会部署结合起来,以强烈的答卷意识知责于心、担责于身、履责于行。要旗帜鲜明讲政治,充分体现坚定捍卫“两个确立”的忠诚之心。把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要勇挑重担讲担当,充分体现为全省“勇挑大梁”多作贡献的坚定决心。深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,加快突破一批重大项目,稳投资、促增长、调结构、增动能,用“铁肩膀”挑起事业发展的“重担子”。要敢为善为讲方法,充分体现坚决落实“三大要求”的坚定信心。增强高效统筹能力水平,精准做好疫情防控,坚决防范化解各类风险隐患,确保疫情不失控、经济不失速、安全不失守。要实干奋进讲作风,充分体现奋勇争先、落细落实的责任心。始终保持只争朝夕的精神状态和“人一之我十之”的拼搏劲头,竞逐新赛道、勇当排头兵,加快建设绿色低碳发展示范区,打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,让“国际湿地、沿海绿城”展现更加动人的生态魅力和发展活力。

市领导薛盛堂、崔浩、王娟、高尚德、唐伯平等参加。

记者 王叶州

## 周斌参加市委八届三次全会分组讨论时要求 锚定目标奋勇争先 持续提升发展质效 推动各项决策部署落地落细落实

**盐城晚报讯** 8月9日,市长周斌参加市委八届三次全会分组讨论,要求坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻省委工作会议精神,按照市委决策部署,坚持工业经济为主体,锚定目标奋勇争先,持续提升发展质效,为全省“勇挑大梁”作出更大贡献。

会场内讨论气氛热烈,商建明、陈霞、王宁、许根林等先后发言。大家一致认为,在重要之年、船行中流的关键时间节点召开这次全会,准确把握宏观大势和市情实际,为推动盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵指明了方向和路径。大家在讨论中表示,将迅速学习贯彻落实本次会议会议精神,咬定全年目标任务不放松,真抓实干、狠抓落实,高效统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,扎实开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,全力以赴保稳定、促发展、稳民生,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

周斌在发言时说,全会报告以“竞逐新赛道、勇当排头兵,以实际行动迎接党的二十大胜利召开”为题,提出重点建设四个“绿色盐城”,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,深入贯彻落实了中央和省委决策部署,与省委对盐城的要求完全契合,准确定位当前盐

城潜力和优势,政治站位高、目标思路明、工作举措实、为民情怀深,对盐城今后一段时期发展具有重要指导意义。全市上下都要认真学习贯彻会议精神,全力以赴抓好全会报告任务落地落细落实,埋头苦干、砥砺奋进,努力交出盐城发展更好的“成绩单”。

周斌指出,要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,紧紧围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位,坚决落实市委各项决策部署,加快把特色优势转化为发展胜势,共同努力、开拓创新,锚定全年目标任务全力争取最好结果。要全力稳住经济大盘,坚定不移推动工业强市,深入研究发展态势,量化分析指标数据,精准补齐短板弱项,牢牢抓住重大项目不放松,强化企业创新主体地位,更大力度推动股改上市,不断建链延链补链强链,加快构建先进制造业产业集群。要把握当前有利机遇,深化金融改革创新,拓展政银合作空间,持续优化营商环境,在优化信贷结构、降低融资成本、开展新兴金融创新等方面作出更多探索,为盐城高质量发展提供更优金融生态。

市领导勾凤诚、王连春、潘道津,市政府秘书长刘光球参加讨论。

记者 吕正龙